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	ضرب عدد من رقمين في عدد من رقم واحد مع إعادة التجميع
	نشاط:
1) قص مستطيلين أبعادهما (3×20) و (3 × 4) . واكتب على كل واحد منهما أبعاده.
2) اطلب إلى أحد الطلاب تثبيت المستطيل 3 × 20 على السبورة ما ناتج الضرب؟ 60
3) ثم اطلب إلى طالب آخر تثبيت المستطيل 3 ×4 بجوار المستطيل الأول. ما ناج الضرب؟ 12
4) ما مجموع نواتج الضرب للمستطيلين؟ 60 + 12 = 72
تمارين:
( تقومُ شركةٌ بصيانةِ جزءٍ مِن طريقٍ بطولِ 14 كلم خلالَ أُسبوعٍ. فكمْ كيلومترًا ستقومُ الشركةُ بصيانتِه في 4 أسابيعَ إذا استمرَّتْ في العملِ بالمُعدَّلِ نفسِه؟
( يصلُ طولُ أحدِ أنواعِ الحشراتِ العَصَوِيَّةِ إلى 45 سم. ما طُولُ  3حشراتٍ من هذَا النَّوعِ؟ 

( يضَعُْ صانعُ الفطائرِ 25 قطعةَ زيتونٍ في الفطيرةِ الواحدةِ. ما عددُ قِطَعِ الزَّيتونِ الَّتي يضَعُها في 6 فطائرَ؟ 

( اُكْتُبْ جُمْلَتَيْ ضَرْبٍ يكونُ ناتجُ كلٍّ منهمَا 120 
	( السبورة

( الأقــلام
( الكــتاب

	* أوجد ناتج : 3 × 56
* لدى كل من راشد وزملائه

الأربع 15 قلم رصاص ، فما عدد

أقلام الرصاص لديهم جميعاً؟

75 قلم رصاص

	تمهيد
	اكتب المسألة التالية على السبورة،  24 × 3 =     وأسأل:  
1) ما عدد الآحاد في العدد 24؟    4
2) اضرب الآحاد في العدد 3 . ما ناتج الضرب ؟     12
3) اضرب العشرات في العدد 3 . ما ناتج الضرب؟   60
4) اجمع نواتج الضرب ، ما ناتج الجمع؟   72 
5) اطلب إلى الطلاب النظر إلى المستطيلات على السبورة، ماذا تلاحظ؟   ناتج 24 × 3


	مهارات للتفكير
	مسألة اليوم:
وعد مؤلف في إحدى دور النشر ، أن يوقع على جميع الكتب المبيعة، فإذا وقع في ساعة وحدة على 125 كتاباً، فهل من المعقول أن يوقع على 1000 كتاب بيعت في ست ساعات؟  لا ، لأن 125 تقرب إلى 100 ، وعندها يكون 100 × 6 = 600 كتاب يمكنه أن يوقع تقريباً.



أسم المعلم/ احمد صالح الديني 



















































